

呼和浩特科技活动周启动

新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英) 5月23日,2022年呼和浩特市科技活动周暨第27届科普活动宣传周启动仪式在科创中心举行。

启动仪式上,同时举办了呼和浩特市科普专家服务团暨科技志愿服务队的成立和授旗仪式,通过成立专业化的科普志愿服务队充实专

业科普,将以科普讲座、科技培训、科普宣传等形式,倡导形成科学、健康、文明、向上的生活方式,推广、应用先进技术,提高公众科学素质。还同步开展了科技成果展,通过形式新颖、内容丰富的展览展示,突出普及呼和浩特市十三次党代会以来在各领域取得的重大科技成果。展区有近20家单位参与,展出的内容涵

盖生命健康、食品安全、消防安全、智慧农业、智慧医疗、智慧城市、智慧物业、防灾减灾、反诈防骗等,公安及消防部门还专门在户外设置了科技成果展示专区。

作为此次科技活动周的主场,呼和浩特市科创中心还将在一周内举办碳中和科普讲座、科技创新税收惠企政策报告会、科技金融银

企对接会、自治区科普讲解大赛呼和浩特地区预选赛等多项活动。

2022年科技活动周自5月21~28日在呼和浩特市9个旗县区同期举行,土左旗、和林格尔县、清水河县、赛罕区等也将举办集中示范活动、网上科普展示、开放科普基地、科技进社区、科技进企业、科技下乡等系列活动。

报复原单位,两人偷走价值1000多元盲盒!

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳 通讯员 贾德京) 5月12日11时,呼和浩特市公安局回民区分局中山西路派出所接到报警称,维多利购物中心某影城价值1000多元的卡通盲盒被盗。接警后,民警赶到现场了解情况,通过调取监控录像,发现实施盗窃的是两名男子,经分析比对锁定嫌疑人系影城离职员工秦某和于某。

民警通过进一步分析研判,找到嫌疑人秦某住所,经摸排布控,联系到秦某父母,在与其亲属的共同努力下,于16日劝说秦某接受调查,并尝试让秦某劝导同伙于某,投案自首。于某听闻,情急之下曾试图潜逃回老家兴安盟,在民警的劝说下,于某最终放下思想包袱,于19日投案自首。

经审讯,两人因对原单位不满,萌生了报复原单位的念头,相约使用原来的员工卡趁夜间进入影城实施盗窃。目前,公安机关依法对秦某、于某予以行政拘留5日的处罚,被盗盲盒已经顺利返还影城,案件正在进一步办理中。



接球

5月20日,一位乒乓球爱好者享受运动带来的乐趣。当日,呼和浩特市全民健身服务中心乒乓球馆时隔一年,正式恢复开放。据介绍,乒乓球馆2021年5月19日起征用为新冠疫苗接种点,并承接了两次全民核酸检测任务。如今,场馆里又迎来了阵阵欢呼声。 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

离婚后不管娃?收到家庭教育令!

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 5月19日,呼和浩特市中级人民法院向未成年人李某某的父母发出《依法带娃保证书》和《家庭教育告知书》。这是自《中华人民共和国家庭教育促进法》1月1日正式施行以来,呼和浩特市中级人民法院发出的首份家

庭教育令。李某某今年6岁,父母在其3岁时协议离婚,约定其由父亲抚养及监护,母亲拥有探视权。由于父亲没有稳定的工作收入,母亲又未支付过抚养费,导致李某某基本生活无法保障。李某某遂诉讼请求母亲支付抚养费。法院一审判决支持了李某某的诉请,其母亲不服提起上诉。呼和浩特市中级人民法院二审认为一审判决并无不当,依法维持一审判决。

李某某的父母离异后并未积极履行监护义务和管教责任,李某某多由祖母照管。考虑到父母在家庭中严重缺位可能给孩子带来心理和生活上的双重伤害,呼和浩特市中级人民法院主审此案的法官向李某某的父母讲解了《中华人民共和国家庭教育促进法》相关规定,责成李某某的父母在领取判决书的同时签署《依法带娃保证书》《家庭教育告知书》,向李某某父母发出家庭教育令,责令他们承担家庭教育的主体责任,关注孩子的身心健康。